



Уважаемые сотрудники и ветераны службы участковых уполномоченных полиции!  
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вашу службу неслучайно называют самой «народной» в системе органов внутренних дел. Именно участковые уполномоченные первыми приходят на помощь людям, обеспечивая их безопасность, ведут большую работу по предупреждению и раскрытию преступлений. Зачастую по вашей деятельности жители судят об эффективности полиции в целом.

Искренне благодарим вас за безупречную службу и верность призванию, мужество и самоотверженность при выполнении служебного долга. Особую благодарность выражаем ветеранам профессии. Ваши знания и опыт, житейская мудрость и смекалка воспитали не одно поколение участковых. Именно благодаря вам бережно хранятся и приумножаются традиции службы.

Желаем вам успехов в ответственной и важной работе! Здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,  
Председатель Совета народных депутатов  
Семилукского муниципального района В.Ф. Павляшек